



В Ефремовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника уголовно-исполнительной инспекции и его пособника



Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего бывшего начальника филиала по Ефремовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Тульской области. Ему предъявлено обвинение в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Обвинение в совершении 3 эпизодов пособничества в превышении должностных полномочий (ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ) также предъявлено 25-летнему руководителю одного из муниципальных казенных учреждений города Ефремова.

Бывший сотрудник УФСИН давал подчиненным работникам указания об изготовлении документов, содержащих ложные сведения об отбывании осужденным наказания.

Роль руководителя МКУ заключалась в подписании документов, содержащих фиктивные сведения об отбывании осужденными наказания в этом учреждении.

Преступления были пресечены в результате совместных согласованных действий сотрудников региональных управлений ФСБ, СК и ФСИН России.

В настоящее время все необходимые следственные действия проведены, вследствие чего уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1601197>